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Bobri osvajajo Barje
Točnost je lepa čednost. Prav zanesljivo

je še močno ukoreninjena med igralci in
igralkami in seveda vsemi njihovimi zvestimi
pomočniki KD Barje. Igra BOBRI, ki jo je
po motivih povesti Janeza Jalna (I. in II. del)
priredila in režirala Tončka Melikova, se je
pričela ob napovedanem času. Vsi, scenarist
Radivoj Prinčič, razsvetljevalca Lojze Kalin
in Rajko Ponikvar, zvočni tehnik Marjan
Vardijan, avtor kostumov Jože Hruševar,
šepetalka Tatjana Mišič, 24 nastopajočih in
seveda režiserka so držali pesti, da bi igra
dobro potekala ter da bi starejši, predvsem
pa mlajši igralski kader dobil toliko moralne
opore, da bo vredna 30-letnice obstoja druš-
tva.

Po iskrenosti, zavzetosti in popolni vpre-
ženosti, da bi ponazorili v izvirnih oblačilih

yDa bo Ijubiteljsko gledališče na Barju še dolgo živelo, jamči tudi mlada »zaodrska«
skupiim, v kateri so za tekoč potek predstave odgovomi tudi razsvetijevald in šepetalka.
Vajeni smo z mnogih odrov, da najmlajši kalijo prepotrebno tišino med potekom vaj. Na
Barju tega nismo zasledUi. Prav gotovo je Tončka Melikova z izkušenejšimi igrald in
ignUkami tudi mladim vttla spoštovanje do ustvarjanja na odrskih deskah.

in na domiselni sceni pravo Belo ovco, Br-
katega Soma, Sinjeoko kodrolasko, Udar-
nega Jalna, Losa, Kalino, pa dečke in dekli-
ce in mnoge druge like, ki s svojo življenjsko
zgodbo polnijo Jalnovo povest oziroma bar-
janska tla pred 4000 leti, katero smo zasle-
dili na zadnji preizkusni vaji, sploh ne dvo-
mimo, da so barjanski igralci ogreli srca
gledalcev in se tako oddolžili mnogim ljubi-
teljem gledaliških deska, ki niso dočakali
tega plemenitega trenutka igralcev - ljubite-
ljev z Barja.

Delovna organizacija HOJA
TOZD Tesarstvo z Ižanske ceste
rada pomaga barjanskim igral-
cem. Pa jim v njihovem imenu
sporočamo naslednjo željo: brez-
plačno popravite stopnice, ki vo-
dijo iz dvorane v prostore za
odrom. Režiserki Tončki Meliko-
vi boste s tem dejanjem prihranili
mnogo nejevolje. Delavci DO
HOJA iz uprave naj tudi v pri-
hodnje pripravijo igralcem KD
Barje mikavne gledališke liste.

Mladi in starejši kulturni ustvarjald na Barju so kot velika družina. Zato se nismo čudtii,
da je spremljala generalko skupina mladink, pa tudi mlajši in starejši krajani. Prav
gotovo so želeli pred premiero uresničiti Ijudski rek: »Dober glas gre v deveto ras«.
Prizor iz igre. Okrog 2500 ur so porabili za njeno pripravo. Ur, ki so se dokazaJe v
tekočem poteku predstave in v prisrčnem podoživljanju junakov, za katere zvedo Barjani
že v rani mladosti.


